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2. AHKeTHpOBaHME poauTeNel o0yJaromuxces 3 Kinacca

((JIOBOJH;HBI JI BBI LIKOTHHBIM IATAHHEM CBOCTO pe6eHKa»
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OpHO3Ha4HO Aa Ckopee ga, yem HeT  C/IOXKHbIM BONpoOC Het

3.0npoc poauTteneit oOyvaromumxcs 5 kiacca

CoLMoNoruLLEecKk1ii onpoc Ha npegmeT
YAOBNETBOPEHHOCTU LWKO/IbHbIM NMUTAaHUEM

Kauectso C6anaHcMpoBaHHOCTb Monb3sa NpoAyKToB BUTaMMHM3MPOBAHHOCTb
NPUroToOBNEHHBIX 6t0f, nMUTaHMA
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4. AuketupoBaHue 00y4arImuxcs 6 Kiacca «AHKeTa HAa 3HAHHe MPOAYKTOB U NPaBUJI
NPABWIBHOTO MUTAHUSD):

1. Kaxkwe BbI 3HaeTE XI€00MPOTYKTHI?
a) OapaHku
0) TBOpOT
B) CMeTaHa
2.Kakoe pacTeHre OTHOCHTCS K OBOIIaM?
a) s0moHs
0) karrycra
B) TIICHHUIIA
3. Kak nyurnie npurotoButh KapTodenb, 4TOOBl COXPaHUTh B HeM BuTamuH C ?
a) CBapUTh
0) Mo KapUTh
B) 3amedb B KOXKYpe
4. Ha3oBu MecTHBIE (PPYKTOBEIE IEPEBBS
a) areIbCHH U JINMOH
0) s10;10HS U CIMBa
B) MIEPCHUKU U YEPEIIHS
5. Kakoe mMacio He UIMEET PaCTUTEIBbHOTO IPOUCXOKACHHUS:
a) TIOJICOJTHEUHOE
0) KyKypy3HOE
B) CIINBOYHOE
6. VcTouHnKOM 3apaskeHus KTy JOYHO-KAIIEUHBIMH SIBIISICTCS:
a) TpsI3HBIE PYKU
0) YMCTOE MOJIOTEHIIC
B) MHIMBUIYaTbHBIN HOCOBOH IIATOK
7. CauBOYHOE MacIo TSl JeTel HYXKHO, YTOOBI
a) pacTy U pa3BUBATHCS
0) s mpubaBKy B Bece
B) JIIS1 JISYCHHS TTPOCTYIHBIX 3a00IeBaHUI
8. B Teuenue qHs 00513aTENBHO HAI0 CheAaTh HECKOIBKO
a) KoHder
0) Oymnouex
B) CBEXHX (PPYKTOB
9.Kakyto u3 mpurpaB peKOMEHAYIOT YIOTPEOISTh BO BpeMs JITHCMUM rpurina?
a) YeCHOK
0) TaBPOBBIIA JTHCT
B) Tieper|
10. BeiOepu 10JIe3HbIH HAITUTOK
a) JINMOHAJ
0) cok
B) TeTicH

HDI/I AHAJIM3€ aHKCT BBISABJICHBI CICAYIONMHNEC PE3YJIIBTATHI.

®  70% oOyuaronuxcsi IpaBUILHO OTBETUIIM HA BCE BOMIPOCHI TECTA
® 20% obOyuaroruxcs caenanu 1 ommoKy

® 10% oOyvaronuxcsi OTBETHJIM HETIPABWIILHO Ha 2BOTIpoOCca



5. Ompoc oOyuaromuxcst ¥ poauTeel 7 Kiacca:

[puaepk1BaeTech N Bbl 300POBOIO
nuTaHna2

3HaeTe nu Bbl Kakyro nonb3y
300POBbIO HECET 300POBOE
nuTaHue?

BCkopee aa
B Crapaioch NPUAEPXMBATLCA, HO HE BCEraa nonyyaeTcs
OHer

BJa @Her OHe 3agymbIBancAa Hagj 3TUM BONPOCOM O3aTpyaHACh 0TBETUTL

ITo uroram ompoca poaureneil odydarommxcsi 7 Kjacca Mbl MPUIUIA K BBIBOJY, YTO OOJIBIIMHCTBO
ONPOLICHHBIX 3HAET KaKyl II0JIb3Yy HECET 3[0pOBOE MHMTAaHUE, HO IO HEKOTOPhIM HpUYMHAM ( HET
BO3MOXKHOCTH WJIM HEOOXOAUMOCTH) HE NPUIECPIKUBAETCS €TO.

Ha 3aBTpak:

»e

@llepeoe BEBTopoe OllepBoe n BTOpoe Bbytepbpoasl BKawy OCyn

KonuyectBo npuemoB nNULLX B O€Hb:

B2 pasa B3 pasza O4pasa 0O5pa3




6. Pesynbrarel ankeTrpoBaHus o0yyaronuxcs Ha Temy «llonp3a Kamm (B aHKETUPOBAaHUU

NPUHSIN yyacTre 68 oOydaromuxcs, B Bo3pacte oT 7 10 17 ner)

Kakue Kawu 3HatoT pebara?

m 3HaoT 5 1 6onee BuaoB
Kauw

M 3HaloT MmeHee 5 BU0B
Kauw

Mo6AaT A paetTn Kawn?

B JI06AT HECKO/IbKO BW,08
Kaw
m /106AT 0iMH BUA Kalwn

= /Mo6AT BCE Kalln

W He no6aT Kawm

Kakune Kawm camblie nro6umbie?

loTOBAT 1M B CEMbAX KaluKn?
n2

M He rotosAar Kawm
HUKOTA

W [OTOBAT KallKn YacTo

Kawa - 3To pycckoe 6n080 nnm
npuwealee n3-3a rpaHMLbI?

W Pycckoe 61040
m He 3HaoT
M UHOCTpaHHOe

YMerT n1M camu peﬁﬂTa rOTOBUTb
Kawun

® He ymetoT
B YmeroT

7. OHpOC BBIITYCKHHKOB IIKOJIbI HA TCMY «YI[OBJ'ICTBOpéHHOCTB IMIKOJBbHBIM ITUTAHUECM)

® He HpaBuTca (0%) He nnoxo (9%) = HpaBuTcA (73 %) = xoueTcA pasHoobpasus (18%)








